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BTOPOM JIUCT

BJAHK 3ATAHU
MYHBHIIMITAJbBHOI0 3Tana BCQpOCCl/lﬁCKOﬁ oJIMMNHaAbl MKOJBHHKOB

N0 3KOHOMHKE
(npeamer)

2022-2023 yyeGublii rog

10 - 11 xaacewl

Oaumnuaga nMpoBOJMTCH B OJMH TYp, 2 3a2HMSl BKJIOYAIOT B ceGs JBA BUAA MCIILITAHMIA:
TECThI M 3aa4H.

TecToBble 3anaBpNus NPENCTABIEHbI YeTHIPLMS BHIAMM TECTOB:

Tecr I. Bxmodaer S BompocoB ¢ oTeeramy Tuna «Bepro/Hesepnoy. OHH IpeNCTABISIOT coboil
BBICKa3bIBAHKE, KOTOPOE YYACTHHUK OJIMMIHMAIL! HO/DKEH OLEHHTD, KaK BEPHOE, eClH abCOMIOTHO C
HHM COIJIaceH, WM HEBEPHOE, €CIH 3HAET XOTs OBl OJHO MCKIIOUEHHE. 3a KaXIbIM MpaBubHBIH
o1BeT - 1 6ann. MakcumanvHoe konuvecmeo 6annoe no mecmy I. — 5 6annos.

Tecr I1. sxmoyaer 10 Bompocos Tuna «5:1». VI3 nsTu npeanaraeMbx BAPHAHTOB OTBETOB HYXHO
BBIOpaTh €IMHCTBEHHO BEPHBIM OTBeT. IlpaBHIBbHEIN OTBET HA TECT OLEHHBAETCA 2 GajiaMi.
Maxkcumanvroe konuvecmeo 6annoe no mecmy Il. — 20 6annoe.

Tecr III. srmroyaeT 5 Bompocos Tuma «5:N». VI3 HECKONBKHX BAPUAHTOB OTBETOB HEOBXOIHMO
BHIOpaTh BCE BEPHBIE OTBETHL. BepHBLIM NPH3HAIOTCA M OUEHMBAIOTCA B 3 6a/ia TecTbl, B
KOTOPBIX YKAa3aHbl BepHLIC 0TBeThl. Makcumanshoe xoaudecmeo 6annos no mecmy I - 15
bannos.

Tecr IV. BxmouaeT 4 BONPOCa ¢ OTKPHITHIM OTBETOM. 32 KasKAbIi MPABUILHBIA 0TBET Y4ACTHHK
noay4aer S 0annos. Makcumansnoe Konuuecmeo 6annos no mecmy IV. — 20 6annoe.
MakcumanbHoe KOJHYecTBO 6208 110 BCEM TecTaM cocTaBaseT — 60 6aana.

3ajanus BTOPOro BHMJ2 HCNBITAHAN IIPEACTABIEHB YETHIPbMs 3aJauaMu. MakcHMambHoe
KOJIM4€cTBO 021108 32 pemenue 3axa4 — 100 6aa308B.

OBIUEE BPEMSI HAIIMCAHUS IIEPBOI'O Y1 BTOPOI'O TYPOB — 180 munyT
MAKCHUMAJIBHOE KOJITMYECTBO BAJIJIOB - 160 BAJLJIOB.
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TECThI:
s===m==s=s=ss==s===ECl l.====s===s=s==================
1. Koutex u3 "Teampa kowex" I0pua Kykiaueea MoxycHo omuecmu K Kanumany:

1. BepHoO 2. HeBEepHO

2. Ecnu uyena mosapa evipacmem na 30%, a eenuuuna cnpoca cokpamumcs ua 30%, mo
8bIPYUKA NPOOASH0E MO6APA HE USMEHUMICA, MAK KAK CHPOC HPU MIAKOM USMEHEHUU UeHbI
XaApaKmepu3syemca KaK cnpoc eOUHUYHOU INACMUYHOCHU:

1. BepHO 2. HEBEPHO .
3. Ecnu sapeney u paycenKa AIAIOMCA MOSAPAMU-3GMEHUMENAMU, MO 8620CHUE HOMOEAPHO20
HA0za HA nPOU3EOOUMENEll 6apeHUa NPUEeOem K NOGLIUEHUIO U eH, KOmOopble nompebumenu
RAGMAN U 30 8APEHEY, U 3A PANCEHKY:

1. BeprO 2. HeBepHO

PO

4. Cmenens nepasencmea 6 pacnpedeneHuu 00X0008 MONCHO OUECHUMb RPU ROMOWLH KPUGOI]

Jlaghgpepa:
1. BepHoO 2. HEBEPHO

5. Boicokuii yposens nocobuii no 6espabomuye mozicem cnocobcmeosams eé pocmy:
1. BepHo 2. HEBEpHO

1. Hcnonv3osanue Oerez nosvliiaem 3Q@HeKmusHoCcmy IKOHOMULECKOT CUCHEMbL ROMOMY
Ymo....

1. neneru Heo6XOOUMBI 71 IPOM3BOJCTRA TOBAPOB H YCIYT;

2. JEHBIH IO3BOJAIOT H30EXaTh BMELIATEbCTBA MOCY1ApCTBa B SKOHOMUKY;
3. 0e3 neHer HeBO3MOXHO OILTAYUBATh TPy PabOTHHKOB;,
4] [eHBTH pelaloT MPOGIEME!, BOSHHKAIOIIHE IPH GaprepHoM oOMeEHE;

1. 6e3 geHer cTpaHbl HE MOT'YT TOProBaTh APYT C APYTrOM.
2. @upma, npousgooawan 6o30YWIHBIE WAPUKU, €HCEZ00HO YBeAUUUBAEM NPOU3E00CHIEO
wapuxoe ¢ 1,5 pasa. B nepeom 200y uucinennocne pabomuuroe ghupmol yeeauuunoce na 50%, a
60 emopom 200y (upma, 61az00apa 6HEOPeHUI0 HOGOU MEXHON0ZUU, COKPAMUAA HUCIO
pabomnurxos na 20%. Kax usmenunace npouséodumenvhocms mpyda 3a 06a 200a, ecau
8030YLIHBLI WIAPUK MENePb Npodaemca 6 06a paza dopoxice?

1. BeIpocna wa 100 %

2. Bmipocna na 87,5%

3. Bbipocna Ha 33,33%

4. BeIpocna B 2,75 pasa ,
5. BeIpocia Ha 150%

3. /Kumenu nodvesoa peuitunu nocmasume Memaiuieckyio 6xo0Hpio 06epe ¢ 0omodonom. B
noovesde 20 xeapmup. Cnpoc Kadxcooil keapmups 3a0an @ynkyuei: P = 800 — 250, 20e P -
UeHa, KOMopyio 20Mo6bl 3anIAmMuUme HCUabybl 3a 06epbs.
1. xaxpas xBapTHpa 3annatut 775 pybiei
2. xaxnas xkBaptupa samnartut 800 pybneit
3. ofmas GyHKuMA copoca XuTene noabesna umeer sug Qd = 640 - 0,8P
4. BXonHas MeTaJUIMyecKas ABeph - UCTOe 00LecTBeHHOE 61aro
5. Henb3s ONpPENENMTh B3HOC KaXIOH KBAPTHUPBI, T.K. HEM3BECTHA (YHKUMS NPEHNONKEHUS
nBepeit
4. Kpusaa npousso0CmEeHHbIX 603MONCHOCHEN HEKOMOPOU aPpUKAHCKOI cmpaHsl
COBUHEMCA 6/1€60, eCU:
1. Oyner MpuHAT 3aKOH 00 YBEJTHUYEHHM BO3PACTa BBIXOAA Ha neHcuio ¢ 60 net no 65 jer.
2. OyZRyT OTKpBITHI BBICOKOI(Q(PEKTHBHBIE CIIOCOOR! IOy UeHUs GeH3UHA U3 BLITOBOTO Mycopa
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3. Ha TeppUTOPHH CTPAHB! PaCTIPOCTPAHUTCS IMXopanka J6oa

4, wmHOmIuus B crpase npepsicut 100% B roj

5. He yJacTcs Hay4yuTh Makaky- pesyc (nar. Macaca mulatta) cobupare 6aHaHs! H KOKOCEL
5. Iepsonauanvho yeny moeapa cnusunu Ha 10%, samem — na 20%, nomom ewe na 25%.
Obujee crudCeHUe LeHbl COCHAGUNO:

1. 55%;
2. 54%;
73 46%,;
4. 45%,;

5. HeT npaBHUJIBHOIO OTBETA.
6. llpu yenax om 0 0o 40 py6. 3a KunozZpaAMM CRPOC HA CaAXAp NOKynamesieil nepeoil zpynnvl
onucvieaemea gynkyuei P=50-20Q , a emopoii epynnvi P=75-0,50. Imo 3nauum, umo
PBIHOUHBLA CRPOC HA CAXap BPU OGHHOM OUANA30HE UEeH ONUCHIGAeMCA PYHKYUe:

1. P=125-2,5Q;

2. P=62,5-1,25Q;

3. Q=50-0,8P;
4. Q=175 - 2,5P;
5. Q=125- 2P

7. Echu 3ampamsl Ha npoussoocmeo 1000 eQunuy npodykyuu cocmaenaiom 5 MIULTHOHOE
pybneii, a npubsine om npodaxcu 1,5 munnuona, mo yena npodykuuu dyoem pasHa:
1. 1500

2. 3500;
3. 6 500;
4. 5500
5. 4500

8. Haubonee 6ajcHoll uepmoil, omaudaomesi onuzon0AuI0 om Opyzux PolHOYHbLIX CIPYKMYp,
Aenaemca:

1. BeImyckaroTcs Au(GQepeHIPOBAHHBIE TOBAPHI;

2. Ha pbIHKE AEHCTBYET MHOXECTBO ITOKyNaTteael i NpoaaBLOB;

3. xaxpgas (puUpMa- OJIMTONOJHCT CTAIKMBACTCA C IOPU3OHTAIBHOH KPUBOH CIIpOCa Ha CBOM

NPOLYKT;
4.) PEIHOYHOE MOBEJCHME KOKI0H QHPMbI 3aBUCHT OT PEaKIHH €€ KOHKYPEHTOB;

5. Hanpuue Ha phiHKe HeOOIbLIOTO KOJIHYECTBA KPYMHBIX QUpM
9. Ecau HomunanbHblil 00x00 nosvicunca na 20%, a yposens uen gvipoc Ha 10%, mo peanvruii
00x00:

1. yBemuuuncs Ha 20%

2. ysenwuuncs Ha 10%

3. cHusuncs Ha 10%

4. ysenuumiucs Ha 32%

5. yBenmumiics Ha 9% -
10. K
1. YposeHs uH(IIUHUY B HEKOTOPOH cTpane coctasun 101%.
2. Vpopennb 6e3paboTuiibl B HEKOTOPOH cTpane cocTasun 101%.
" 3. Benmuuna rocyaapcTBEHHOTO J0JTa B HEKOTOPOH crpare coctasuna 101% ot ee BBIL.

4. BemuunHa JOXOIOB B TeKylieM roay coctasuia 101% oT 3HaueHu# npouwioro roaa.

5. Kaxpmoe U3 nepeyncieHHbIX BBIIE COOBITUH HEBO3ZMOKHO.
================ss====TECT3.=======================
1. Bo3mMOdiCHOCHb NEPENONCEHUA HAN0208020 DpemerHU ¢ npooasua Ha NOMPedbUMeEna 603MOHCHO
€ Cnedyouwux 6uoax HanN02086:

1. Tamo)KeHHbIE IOLLIMHBI;

2. Hanor Ha npHuObLIb IOPHIMYECKHX JIULL;

3. Hanor Ha 100aBJeHHYIO CTOUMOCTD;
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5. Hanor ¢ 10X0n0B GH3UIECKUX JIHUIL.
2. Yemanoenenue nomonka yeHsl Ha ypoeHe HUHCE PAGHOBECHOU UEHDL...

1. NpHBOIWT K CHMKEHHUIO LEHBI;

2. 1ueHa Ha pbIHKE HE H3MEHSETCH;

(3 MOXeT 3aCTaBUTb 4acTh GUPM YHTH C PBIHKA;

4. ofwas BeIpyuKa GUPM CHUIUTCS,;

5. obweMm npopax GUpM COKpaTUTCs.
3. ®yukuua cpednux sampam Qupmsr umeem eud AC = 0,70° — 200 + 200 + 1000,
C1e006aMeNbHO:
npu Bemycke 10 equHuL IPOIYKLIMU NEPEMEHHBIE 3aTpaThl GupMbl paHe! 700;
npeenbHbIE 3aTpaThl BBITYyCKa NATOH AWHUIIB TPOAYKLMH paBHEI 120;
IIOCTOSIHHBIE 3aTpaThl hupMbl paBHb! 200;
IIpH BBITYCKe 4 eMHMI TPOLYKIHHU 00IIue 3aTpaThl PHpME! paBHbI 624,8;

/5. npu BUIycKe 12,5 eAMHUL NPOIYKIHMY CPENHNAE IePEMEHHbIE 3aTPaThl Gy AyT MEHUMAILHBL.
4. @upma «Ilpusem» 3anumaemca uszzomoeneHuem nonuzpapuueckoir npodyxuuu. K
ROCHMOAHHBIM U30EPAHCKAM OAHHOU upMbl 6 KDAMKOCPOHHOM nepuoode cnedyem OmHecmu:

1. pacxofpl Ha OINIATY TPYJa KacCupa;

2. BBILIATHI HATIOTa HAa UMYIIECTRO;

‘3. pacxofbl Ha IpHOGpeTeHye Gymary;
4. pacXOfIsl Ha TIOKYTIKY YEPHHI H KPACKH;
5. pacxonbl Ha CTpaxoBaHUE OT IOXKapa.
5. B kakux cumyauyuax cnpoc 6ydem npou3eo0Hbvim?
1. pocT cnpoca Ha YeMOJaHb! IPUBEI K POCTY CNIPOCa Ha aBUabHIIEThI;
{ 2. poct cripoca Ha aBHaGHIIETHI IIPUBEN K POCTY CIPOCA Ha YEMOJAHBI;
3. pocT cnpoca Ha aBMabUIIETH! IPUBEN K POCTY CIIpOCa Ha TPY[ ABUANUCNIETIEPOB;
"4, poct cupoca Ha aBUAOHMNETH! IPUBEN K POCTY CIIPOCA Ha 3allacHble YacTH K CaMONeTaM;
5. Bce cHUTyaUuM ONMCHIBAIOT IPOM3BOIHBIN CIPOC.

PRGN —

1. Kpueaa cnpoca na nexomopoe 6nazo auneina u yene 40 uenoeaa snacmudHoCmy mMmoeapa
pasna (-2). Jocmudiceriue KaKozo ypo6HA YeHbl npugeedem K NOJHOMY OMIKA3Y ROKYRAmena om
nompeonenus 0annozo 61aza?

Omsem:_a 3

2. B ompacnu cosepuieHHOIl KOHKypenyuu ycmanogunacy uena P=30. B oannyro ompacie
éxodum gupma ¢ obwumu uzdepyckamu TC=0,5Q° + 10Q +100. Maxcumansnaa npuosine
cocmaeum:

Omeem: 5) O

3. Ecnu @ynxyua cnpoca umeem euo: Qd = 120 — 4P, mo pynxuusa obuiell evipyuxu moxcem
Obimb onucana cneoyiowum ypasHeHuem:
Omeem:

4. H3eecmuo, umo pynxyua npedenvuuvix 3ampam umeem eud: MC = 50 + 40, npu ycnosuu,
ymo nocmoaunHbvle usdepycku pasuvl 300, GyHKyUA 00wjUX U3IOEPHCEK MOMNCEm UMeMb
caedywuuil 6uo:

Omeem:
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3aoaua 1. (25 BAJI/IOB) Cnpoc u npednodcenue moeapa Ha COGEPUICHHO KOHKYPEHMHOM
DbIHKE ORUCHIEAIOMCA NUHEHHbIMU QyHKyuamu. H3eecmuo, umo € MOUKe PAGHOBECHA, 6
xomopoii: Pg = 3, Qg =7, Egp = -3/7, Esjp = 6/7, 20e Eujp u Egj - 3mo ko3¢puyuernmel moueunoi
IACMUHHOCIMU COOMBEHICMBEHHO CRPOCA U NPEOIOJNCEHUA NO YEHe.

Hpasumenscmeo pazpabomano uenegylo npozpammy HOOOEPHCKI NPoussooumened,
CO2NACHO KOMOPOIL KAaXdcOOMy Rpooasyy moeapa Oyoem 6bINAAYUEAMbCA (PUKCUPOSAHHAA
cymma cybcuduu 3a Kaxucoylo npooamuyro eouHuyy moeapa. Ha evinnamy cybcuouii
npaguUmMenbCMEo GblOENUN0 U3 Grodxcema mpancghepmol 6 cymme 45 0en. eo.

Onpeodenume, Kakyio MaKkCUMANbHYIO CMAGKY CYOCUOUU 3G KANCOVIO NPOOAHHYIO eOUHUWY
mosapa Mo3cem yCmaHoeums npagumenbCmeo, Ymobsl He RPeebiCUNb CYMMY, 6bl0EIEHHYIO HA
Peanu3ayuro npozpammsl H0O0EPHCKU Rpou3sooumenci?

Pewenue:
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3aoaua 2. (30 FAJLIIA). Ilpouszeoocmeennaa Gynkuua gpupmovl-vononorucma Q = 5VL. Cnpoc
Ha ee npodykyuio auneen. Ilpu yene, pagnoii 5, svipyuKa Gupmbl MAKCUMANbHA U COCMAGAEM
100. Pvinok mpyda aenaemca coéepuieHHO KOHKypeHmHbIM. PasnogecHas 3apabomuan naama
pasHa 6,25. Onpedenume, ckonbKo uenoeex (L) Halimem monononucm.

Pewenue:
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3aoaua 3. (15 BA/IUIOB). @yurkyua npeonoscenus ab6aok umeem euo: Qs = - 300 + 100P.
Abroxu npuobpemaiom MHONCECMEO nompebumeneil, Kaxcobli U3 KOMOPHIX uUMeem
HHOUGUOYANbHYIO PyHKUuI0 cnpoca ¢q = 12 - p. H3eecmno, umo é pagHosecuu CymmapHas
evipyuKa npousgooumenei a610k cocmasuna 1800 o.e. Onpedenume wucno nompebumeneii na
PblIHKe.

Pewenue:
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3aoaua 4. (30 BAJUIOB). O6uiecmeo cocmoum u3 mpex Zpynn HAcCeNeHUA, ROJYHAIOUAUX
O0UHAKOGbIE CYMMApHbIE 00X00bl, 0OHAKO HUCJIEHHOCMb KAXCOOU Cedyiouieii zpynnol 6060e
 MeHbute npedsidywiens. Onpedenume 3nauerue unoexca Jicunu.
. Pewenue:
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